

## Odločno odpravljati slabosti

Razprava o uresničevanju vodilne vloge ZKJ ter krepitvi njene idejne in akcijske enotnosti bo trajala do sredine oktobra

Centralni komite Zveze komunistov Jugoslavije je na 13. seji junija letos razpravljala o pereh vprašanjih pri uresničevanju vodilne vloge ZKJ ter krepitvi njene idejne in akcijske enotnosti. Na seji so kritično obravnavali lastno prakso in stanje v družbi ter pomankljivosti v idejnopolitični, organizacijski in kadrovske usposobljenosti ZK in njenih vodstev. Na podlagi gradiva za sejo in razprave je predsedstvo CK ZKJ oblikovalo predlog sklepa, ki so podlaga za široko razpravo in konkretno akcijo v organizacijah in vodstvih zveze komunistov.

Bežigraske komunisti so se že aktivno vključili v obravnavo in izvajanje nalog, ki jih je določil CK ZKJ. Predsedstvo občinskega komiteja ZKS je že v avgustu sprejelo operativni program aktivnosti, prve dni septembra pa so bili trije posveti s sekretarji osnovnih organizacij ZK. Razprava v osnovnih organizacijah bo potekala do začetka oktobra, sestali se bodo tudi aktivni komunisti, akcijske in problemske konference ter komisije, ki delujejo pri občinskem vodstvu ZK. Operativni program predvideva, da bodo široko razpravo strnili in končali na sejah predsedstva in občinskega komiteja ZKS sredi oktobra.

O nalogah, ki se jih te dni lotujejo bežigraske komunisti, smo se pogovarjali s predsednikom občinskega komiteja ZKS Miho Košakom.

● Kako se bodo komunisti v občini vsebinsko lotili obravnavanja uresničevanja vodilne vloge ZKJ ter krepitve njene idejne in akcijske enotnosti?

»Najprej gre za seznanitev z gradivom, ki je bilo pripravljeno za 13. sejo CK ZKJ, z uvodnim referatom in razpravo na sami seji. Drugo področje je predlog sklepa, pri čemer ne gre le za njihovo obravnavo, temveč tudi za morebitne predloge za njihovo akcijsko in siceršnje dopolnitev. Na podlagi obravnavanja vsega omenjenega pa morajo komunisti kritično pretehtati svoj odnos

do nalog, ki izhajajo iz 12. kongresa ZKJ, dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije in dokumentov, ki jih je CK ZKJ sprejel v zvezi z uresničevanjem tega programa. Preverjanje vodilne vloge ZKJ in njene organizacijske in idejne usmeritve lahko opravimo samo tako, da ocenimo njeno aktivnost in uspehe te aktivnosti pri uresničevanju osnovnih družbenih in gospodarskih nalog, ki smo si jih zastavili. To preverjanje pa mora opraviti celotna zveza komunistov, tako vsaka OO ZK kot tudi druge oblike organiziranosti, pa tudi vsi forumi. Pri tem seveda sploh ne gre za zapiranje v svoje okolje, temveč za široko, odkrito oceno svojega dela in vpliva, pa tudi za oceno, ali organizacije in člani dobivajo ustrezno pomoč od drugih or-



Miha Košak, predsednik občinskega komiteja ZKS

ganizacij in forumov ZK, ali pa pri tem zadevajo tudi na ovire.

● Ker je bilo o sami seji CK ZKJ in o predlogu sklepa že precej napisanega, so zdaj zanimivi tisti poudarki, ki izhajajo neposredno iz delovanja komunistov v občini, v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih.

»Na podlagi obravnavanja gradiva in predloga sklepa 13. seje CK ZKJ moramo komunisti določiti svoje naloge. Oceniti moramo svoje delo, vlogo svoje osnovne organizacije v družbenem okolju, v katerem deluje, sprejeti akcijske programe in neposredne naloge, ki jih bo izvajalo celotno članstvo. V vsaki osnovni organizaciji je treba objektivno in kritično ovrednotiti dejansko delovanje in politično zavzetost, dosežke, vedenje in prizadevanost vsakega člana, posebej pa to velja za vse komuniste na od-

govornih družbenih in političnih dolžnostih. Merila za oceno člana so njegova osebna prizadevanja v konkretni praksi samoupravnega in delegatskega odločanja, v sindikatu in socialistični zvezi, med delavci in občani in ne le v forumih ali na drugih sestankih samo znotraj zveze komunistov. Oceniti moramo, koliko je OO ZK sposobna v svojem okolju mobilizirati ljudi, kakšen ugled in vpliv ima, ali uživa zaupanje ali pa le životari na robu dogodkov v organizaciji združenega dela ali krajevnih skupnostih. Jasen odgovor terja vprašanje, ali se ukvarjamo res z najbolj aktualnimi vprašanji stabilizacije in družbenopolitičnega delovanja, ali smo sposobni učinkovito preprečiti nesamoupravno in birokratsko ravnanje in ali smo dovolj ostrini in nepopustljivi do raznih drugih odklonov v naši družbi. Vse te in druge naloge so tesno povezane z življenjem in delom v organizaciji združenega dela ali krajevnih skupnosti, v kateri deluje osnovna organizacija zveze komunistov. Zato morajo komunisti vselej upoštevati razmere v svojem delovnem in življenjskem okolju.

● Kako bi na kratko opredelili aktivnosti, ki jih bo sprožila razprava o 13. seji CK ZKJ?

»Precej slabosti se je nakopičilo v vrstah zveze komunistov, dosti jih poznamo in zanje vemo. Trinajsta seja CK ZKJ nas obvezuje, da jih odločno odpravimo, da spremenimo zavest in ravnanje, dosežemo preobrat v tokovih družbenega in gospodarskega življenja in s tem odpremo hitrejši izhod iz sedanjih težav.«

V. B.



### 7. SEPTEMBER – PRAZNIK POSAVJA

Predstavniki krajevnih skupnosti ljubljanskega Posavja so podpisali listino o medsebojnem sodelovanju in o praznovanju 7. septembra. V spomin na prvo oboroženo akcijo proti okupatorju praznujejo krajevni praznik KS Brinje, Ježica, Savlje-Kleče, 7. september, Stožice in Tomačevo – Jarše, krajevne skupnosti Ivan Kavčič, Jože Štembal in Urška Zlatar pa spominski dan. O pridelitvah na Posavju berite na strani 8.

Foto: DUŠAN REBOLJ

Ljubljana, 11. septembra 1984  
Leto XXIV, številka 11/318

# ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

## Nič nas ne sme presenetiti

Med poglavitnimi usmeritvami za aktivnosti »Nič nas ne sme presenetiti« v letošnjem letu je zaščita pred jedrskim, biološkim in kemičnim orožjem. V središču te aktivnosti je usposabljanje delovnih ljudi in občanov za kolektivno in osebno zaščito pred omenjenimi orožji, prav tako pa je načrtovano opremljanje prebivalstva s sredstvi za kolektivno in osebno zaščito.

Dosedanje bogate izkušnje iz akcij NNNP so pokazale, da je ob dobri pripravi tudi množičnost zanesljiv porok za uspeh akcij. V letošnjih aktivnostih je množičnost še bolj pomembna, saj so vpeljane nekatere novosti pri usposabljanju prebivalstva. V začetku septembra je koordinacijski odbor za SLO in DS pri občinski konferenci SZDL pripravil krajši seminar, na katerem je polkovnik dr. Simo Opačić predstavil udeležencem

številna vprašanja zaščite pred radiološkim, kemičnim in biološkim orožjem in spregovoril tudi o odstranjevanju posledic delovanja teh orožij. Udeleženci seminarja so s tem in s potrebo literaturo dobili potrebne strokovne napotke za pogovore z delovnimi ljudmi in občani.

Več o letošnjih aktivnostih NNNP poročamo na 2. strani, kjer objavljamo tudi okvirni rokovnik za pogovore po krajevnih skupnostih. Občani bodo z datumi posameznih pogovorov seznanjeni na krajevno običajen način, vsa gospodinjstva v občini pa bodo dobila tudi pisna vabila na pogovore. Kot osnovo za te pogovore (pa tudi kot pripomoček trajne vrednosti, ki ga lahko shranimo) objavljamo na 5. in 6. strani izčrpane povzetke iz priložnega »Zaščita pred jedrskim, kemičnim in biološkim orožjem«.

O. Š.



PREDSEDSTVO OK SZDL

## Investicijske zagate

Ker pristojna zbor občinske skupščine na julijemskem zasedanju nista sprejela interventnega zakona, s katerim naj bi po predlogu izvršnega sveta do konca leta (ob nekaterih izjemah) prepovedali porabo družbenih sredstev za negospodarske in neproizvodne investicije, je po dogovoru v RK SZDL stekla širša akcija v okviru socialistične zveze, da bi temeljito pretehtali izvajanje investicijske politike in pri tem tudi naložbe na področju negospodarstva in neproizvodnih dejavnosti.

V skladu s tem dogovorom je predsedstvo občinske konference SZDL na seji v začetku septembra obravnavalo izvaja-

nje investicijske politike v bežigraske občini. Ugotovitev, ki so jih sprejeli, so zanimive z več platmi, in sicer zato, ker investicijska dejavnost v celoti zaostaja za načrti, pa tudi zato, ker podatki kažejo, da se izplačila za negospodarske investicije zmanjšujejo.

Medtem ko je v občini – kot su ugotovili na seji predsedstva OK SZDL – stopnja rasti družbenega proizvoda v tem srednjeročnem obdobju višja kot v republiki, pa je delež izplačil za investicije v osnovna sredstva v celotnem družbenem proizvodu v občini nižji kot v republiki. Ta neobetavna težnja se kaže tudi v podatkih, da se v lanskem letu gospo-

darstvo v občini ni obnavljalo niti na ravni enostavne reprodukcije, medtem ko je v letošnjih prvih šestih mesecih stanje nekoliko boljše, saj so se investicijska izplačila v gospodarstvu nominalno povečala, toda realno so še vedno nižja (za dobrih deset odstotkov) kot v enakem lanskem obdobju. Ob tem podatki kažejo, da so se izplačila za negospodarske investicije v enaki primerjavi zmanjšala ne samo nominalno, ampak tudi realno, hkrati pa je delež negospodarskih investicij v celotnih izplačilih padel z lanskim 13,9% (v prvem polletju) na letošnjih 7,1% (prav tako v prvih šestih mesecih).

Ob takšnih podatkih je pred-

sedstvo OK SZDL poudarilo, da je nujno skrajno smotno ravnanje na področju investicijske porabe in da je razpoložljiva sredstva treba usmerjati res tako, da bodo zagotavljala tudi nadaljnjo realno rast družbenega proizvoda in dohodka, povečanje fizičnega obsega industrijske proizvodnje in povečanje konvertibilnega izvoza. Predsedstvo je tudi predlagalo, da bi občinska skupščina še letos podrobneje spregovorila o izvajanju investicijske politike in pri tem namenila največ pozornosti tem vprašanjem v organizacijah združenega dela, ki so v občinskih planskih dokumentih določene kot nosilci razvoja.

D. A.

## Ta mesec v skupščini

Prve jesenske seje zborov občinske skupščine so sklicane v torek, 24. septembra. Osrednja točka dnevnega reda v vseh treh zborih je analiza uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine v obdobju januar–junij 1984. Ker bo izvršni svet za sejo pripravil tudi dodatno informacijo o tekočih gospodarskih gibanjih, bodo imeli delegati priložnost temeljito spregovoriti o gospodarjenju v občini v letošnjem letu, o doseženih rezultatih in tudi o težavah, s katerimi se srečujejo delavci in občani pri svojem delu in življenju.

Vsi zbori bodo obravnavali tudi poročilo o gospodarjenju z zemljišči ter urejanju prostora in varstvu okolja v občini, hkrati pa se bodo seznanili s problematiko kmetijskih zemljišč in delovanjem občinske kmetijsko-zemljiške skupnosti.

Poleg običajnih točk (delegatskega vprašanja, zapisniki, volitve in imenovanja) bodo delegati v zboru združenega dela in zboru krajevnih skupnosti obravnavali tudi proračunske zadeve, in sicer spremembo in dopolnitve dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občini in mestu Ljubljana v letu 1984 ter spremembe in dopolnitve letošnjega občinskega in mestnega proračuna.

